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فروزان به مس رفسنجان پیوست
محسن فروزان دروازه‌بان فصل گذشته تیم فوتبال 
شمس‌آذر قزوین پس از تأیید کادر فنی و توافق با مدیران 
باشگاه مس رفسنجان با امضای قراردادی به عضویت 
این تیم درآمد. فروزان سابقه حضور در تیم‌های تراکتور 
تبریز، استقلال، گل‌گهر سیرجان، ذوب‌آهن اصفهان و 

… را در کارنامه خود دارد.
 

جدایی وینگر تراکتور
محمد قنبری، وینگر تیم تراکتور بعد از اینکه از بند 
مصدومیت رهایی یافت، در این پنجره درخواست 
جدایی خود را از تیم تراکتور مطرح کرد اما این باشگاه 
تنها اجازه جدایی به صورت قرضی را داد. او با این شرایط 
در تمرینات تیم پیکان و مس رفسنجان هم حاضر و 
حتی دو بار از سوی این دو تیم به عنوان خرید جدید 
معرفی شد اما هر دو بار خیلی زود به پایان کارش رسید. 
به نظر یکی از موانع انتقال او به تیم جدیدش، موضوع 
انتقال قرضی بوده است. به همین دلیل این بازیکن با 
مدیران باشگاه تراکتور مذاکره جدیدی را انجام داد و 
توانست رضایتنامه خود را به صورت قطعی دریافت کند 
و با تیم‌های خواهانش وارد مذاکره و گفت‌و‌گو شود تا 
انتقال بعدی را انجام دهد. این در حالی است که از 
باشگاه استقلال خوزستان به عنوان مشتری بعدی این 
بازیکن نام برده می‌شود که اگر این انتقال انجام شود، او 
سه رونمایی در یک پنجره را خواهد داشت که البته حالا 
با در دست داشتن رضایتنامه قطعی، می‌تواند تصمیم 

بهتری را برای آینده خود بگیرد.
 

پیروزی پرگل سپاهان مقابل ذوب‌آهن
سپاهان در آخرین بازی تدارکاتی خود پیش از تقابل با 
الدحیل قطر، در ورزشگاه فولادشهر به مصاف ذوب‌آهن 
رفت که در پایان این دیدار را با نتیجه پرگل 4 بر صفر به 
سود خود خاتمه داد. کاوه رضایی )2 گل(، جواد آقایی‌پور 
و آریا شفیع‌دوست گل‌های شاگردان محرم نویدکیا را به 

ثمر رساندند.
 

ادینهو دستیار خطیبی در مس رفسنجان

لوسیانو ادینهو مهاجم محبوب سابق مس کرمان و 
تراکتور، به کادرفنی مس رفسنجان اضافه شد. ادینهو ۴۳ 
ساله که تا چند ماه پیش در حال بازی بود، اولین تجربه 
مربیگری خود را زیر نظر رسول خطیبی آغاز خواهد کرد. 
او در دوران بازی، موفق به زدن ۸۹ گل در لیگ ایران 
شده و خاطرات شیرینی برای هواداران مس و تراکتور 
به یادگار گذاشته بود. این برزیلی چند روز پیش همراه 
با اعضای مس رفسنجان در تست‌های پزشکی ایفمارک 
حضور پیدا کرد. ادینهو سابق بر این نیز تجربه کار با رسول 
خطیبی را دارد و تحت هدایت او در ۲۱ بازی، موفق به 

زدن ۱۲ گل شده بود.
 

دو خرید استقلال خوزستان
مهدی موسوی مدافع چپ سرعتی و ۱۹ ساله تیم ملی 
نوجوانان ایران، با نظر کادرفنی استقلال خوزستان به 
جمع این تیم اضافه شد. این بازیکن جوان سابقه حضور 
در تمامی رده‌های سنی تیم ملی از نونهالان تا جوانان را 
در کارنامه دارد و با تیم ملی نوجوانان موفق به کسب 
عنوان قهرمانی مسابقات بین‌المللی کافا شده است. 
استقلال خوزستان تاکنون حجت احمدی، حمید 
بوحمدان، محمد اهل‌شاخه، محمدمهدی احمدی، 
محمدجواد کیا، پوریا بالی‌لاشک، قاسم لطیفی و مهدی 
موسوی را به خدمت گرفته است. محمدجواد کیا ۲۴ 
ساله سابقه حضور در تیم‌هایی چون شهر خودرو، 
آلومینیوم اراک، استقلال تهران و هوادار تهران را در 
کارنامه خود دارد. او همچنین سابقه دعوت به تیم‌های 
ملی جوانان و امید را در کارنامه خود ثبت کرده است. 
او فصل گذشته در ۱۱ بازی موفق شد سه کلین‌شیت به 

ثبت برساند.
 

کلانتری سرمربی برق شیراز شد
علی‌اصغر کلانتری کاپیتان سال‌های گذشته برق 
شیراز با حکم مدیریت این باشگاه به‌عنوان سرمربی 
تیم بزرگسالان در فصل جدید لیگ دسته دوم فوتبال 
کشور منصوب شد. او با پیشنهاد کمیته فنی و تصویب 
مدیریت، هدایت تیم فوتبال بزرگسالان برق شیراز را 
در فصل پیش‌روی رقابت‌های لیگ دسته دوم برعهده 
گرفت. کلانتری که بین سال‌های ۱۳۷۱ تا ۱۳۸۹ نزدیک 
به دو دهه در قامت بازیکن، کاپیتان و مربی در تیم برق 
شیراز فعالیت داشته، پس از آن در تیم‌هایی چون 
فجر شهیدسپاسی، فولاد یزد، مس رفسنجان، داماش 
گیلان، مس سونگون و نفت مسجدسلیمان نیز سابقه 

مربیگری دارد.

سپاهان اصفهان این روزها حسابی در 
نقل و انتقالات کولاک کرده و توانسته 
بازیکنان بسیار خوبی را به خدمت 
بگیرد، به طوری که این تیم قبل از 
شروع بازی‌ها، در پست‌های مختلف با 
ترافیک سنگین روبه‌رو شده است؛ با 
وجود این، این تیم اصفهانی حالا از فوق 
ستاره تیمش هم رونمایی کرده است. 
ریکاردو آلوز، هافبک پرتغالی پیشین 
تراکتور، پس از توافق با فولاد مبارکه 
سپاهان، با قراردادی به مدت دو فصل، 
به سپاهان پیوسته است. این بازیکن 
سابقه بازی در رده‌های سنی تیم ملی 
پرتغال را در کارنامه دارد و در 3 فصل 
گذشته، 2 بار عنوان بهترین گل‌ساز لیگ 
برتر ایران را به دست آورده است. سعید 
مظفری‌زاده مدیرعامل تراکتور در این‌باره 
می‌گوید: »این بازیکن تحت قرارداد رسمی 
و معتبر سه‌ساله با باشگاه تراکتور است. 
این قرارداد اعتبار کامل دارد و ما طبق 
پروتکل‌های بین‌المللی، تمامی اقدامات 
قرارداد و  لازم همچون پیش‌پرداخت 
تهیه بلیت جهت حضور در تمرینات 
پیش‌فصل )3 مرتبه( را انجام داده‌ایم. 
پنج بار اخطاریه برای ریکاردو ارسال کردیم 
تا به قرارداد متعهد بماند و تخلفات را 
گوشزد کردیم. نهایتاً، پس از پستی که 
در فضای مجازی منتشر کرد، در تاریخ 
28 جولای شکایت خود را در 30 صفحه 
به همراه 60 صفحه ضمائم، در فیفا ثبت 
کردیم و پرونده در اتاق حل اختلاف فیفا 
مفتوح است.« او درباره پیگیری دقیق 
این پرونده می‌گوید: »بازیکن خارجی، 
هر قراردادی که امضا می‌کند، معتبر 
است و بررسی پرونده شکایت علیه 
بازیکنان خارجی در فیفا انجام می‌شود، 
نه کمیته وضعیت فدراسیون فوتبال 
به‌دلیل تخلف صورت‌گرفته،  ایران. 
شکایت خود علیه باشگاه سپاهان را نیز 
به‌عنوان طرف دوم، در اتاق حل اختلاف 
فیفا ثبت کرده‌ایم و پیگیری‌های لازم 
را انجام خواهیم داد. باشگاه تراکتور 
به هیچ‌وجه از منافع هوادارانش کوتاه 
نخواهد آمد. این پرونده را با جدیت 
بین‌المللی  از وکلای  تیمی  و همراهی 

دنبال می‌کنیم و اجازه نمی‌دهیم چنین 
رفتارهایی در فوتبال ایران به رویه تبدیل 
شود.« با این وضعیت همزمان با رونمایی 
سپاهان، شکایت تراکتوری‌ها از آلوز هم 
ثبت شده و احتمالاً این بازیکن هم در 
مسیر علیرضا بیرانوند قرار بگیرد البته با 
این تفاوت که با تجربه‌ای که فدراسیون 
فوتبال دارد، به نظر می‌رسد اجازه تکرار 
ندهد و قبل از شروع لیگ وضعیت این 

بازیکن را مشخص کند.
 

پرونده آلوز در ایران بررسی می‌شود
 سپاهان در حالی در اقدامی غافلگیرکننده 
از ریکاردو آلوز هافبک پرتغالی فصل گذشته 
تراکتور رونمایی کرد که پیش از این‌بارها 
مسئولان باشگاه تراکتور اعلام کرده بودند 
این بازیکن با باشگاه‌شان قرارداد سه 
ساله دارد. نکته جالب در خصوص عقد 
قرارداد باشگاه سپاهان با ریکاردو آلوز این 
است که این هافبک پرتغالی دارای قرارداد 
ثبت‌شده با باشگاه تراکتور در سازمان 
لیگ است و هنوز قراردادش را با این 
باشگاه فسخ نکرده است! به این ترتیب 
آلوز اکنون دو قرارداد فعال با دو باشگاه 
دارد! شاید هواداران فوتبال ماجرای 
جدایی آلوز از تراکتور را بسیار شبیه به 
ماجرای جدایی بیرانوند از پرسپولیس 
بدانند، اما »بیرو« ابتدا با پرسپولیس 
فسخ کرده و بعد به تراکتور پیوسته بود، 
اما آلوز بدون توجه به قرارداد خود با تیم 
تبریزی، با سپاهان قرارداد بسته است! 
ماجرایی که غیرحرفه‌ای و غیرقابل باور 
به نظر می‌رسد. قرارداد آلوز با باشگاه 
تراکتور در اوایل تیرماه در سازمان لیگ به 
ثبت رسیده و با توجه به انجام تعهدات از 
سوی باشگاه، همچنان دارای اعتبار است. 
در این شرایط پیگیری‌ها نشان می‌دهد 
که سازمان لیگ قرارداد آلوز با سپاهان 
را ثبت نخواهد کرد و باید ابتدا قرارداد 
این بازیکن با تراکتوری‌ها فسخ و سپس 
قرارداد جدیدی به ثبت برسد. به نظر 
می‌رسد باشگاه سپاهان نیز که همواره 
یکی از تیم‌های حرفه‌ای فوتبال ایران 
بوده، در این ماجرا ریسک بسیار بزرگی 
کرده است. آلوز با تراکتور قرارداد فعال 
دارد و عقد قرارداد با او می‌تواند دردسر 
بسیار بزرگی برای تیم اصفهانی ایجاد کند 
و حتی این باشگاه را در صورت محکومیت 
از چند پنجره نقل‌و‌انتقالاتی محروم کند. 
شواهد و قرائن فعاً به سود تراکتوری‌ها 
است و باید دید در مراجع رسیدگی‌کننده 
چه سرنوشتی در انتظار این پرونده خواهد 

گزارش یک

اکبر منتشلو
روزنامه‌نگار
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آلوز در مسیر بیرانوند

ــرمربی فولاد  ــ ــدی س ــ ــی گل‌محم ــ یحی
ــتان از لغو بازی‌های تدارکاتی  ــ خوزس
ــی  ــ ــار ناراحت ــ ــه اظه ــ ــش در ترکی ــ تیم
ــرای اردوی پیش‌فصل  ــ می‌کند: »ما ب
ــه‌ای ۱۶ روزه  ــ ــه برنام ــ ــور ترکی ــ در کش
ــامل  ــ ــه ش ــ ــم ک ــ ــه بودی ــ ــر گرفت ــ در نظ
ــا  ــ ــد، ام ــ ــی می‌ش ــ ــدار تدارکات ــ ــه دی ــ س
ــکلاتی  ــ ــن برنامه با مش ــ ــفانه ای ــ متأس
ــابقه از سه بازی  ــ ــد. دو مس ــ مواجه ش
ــد و در نهایت مجبور  ــ ــی لغو ش ــ تدارکات
ــدیم اردو را نیمه‌کاره رها کنیم و به  ــ ش

ــه برنامه‌های  ــ ــران بازگردیم تا ادام ــ ته
آماده‌سازی را در ایران پیگیری کنیم. 
ــل  ــ ــر مقاب ــ ــی دیگ ــ ــازی تدارکات ــ ــک ب ــ ی
ــادان انجام می‌دهیم.  ــ صنعت‌نفت آب
ــدار هفته اول  ــ ــد از آن نیز آماده دی ــ بع
ــد.«  ــ لیگ مقابل چادرملو خواهیم ش
ــنیده شده  ــ او برخلاف صحبت‌های ش
ــل و انتقالاتی  ــ ــد نق ــ ــم از رون ــ خیلی ه
ــدارد. گل‌محمدی  ــ ــت ن ــ تیمش رضای
ــته هم مشابه  ــ ــال گذش ــ در یکی دو س
ــن  ــ ای ــت: »در  ــ ــا را داش ــ ــن ادعاه ــ ای
ح  ــای زیادی مطر ــ خصوص صحبت‌ه
ــه محدودیت‌ها و  ــ ــه ب ــ ــت. با توج ــ اس
ــود دارد،  ــ ــکلات بودجه‌ای که وج ــ مش
ــرایط  ــ ــم ش ــ ــور می‌کردی ــ ــم تص ــ ــا ه ــ م

ــته کمی بهتر شده،  ــ ــبت به گذش ــ نس
ــکلات  ــ ــان آن مش ــ ــراً همچن ــ ــا ظاه ــ ام
ــاش  ــ ــال ت ــ ــن ح ــ ــا ای ــ ــت. ب ــ پابرجاس
ــخت،  ــ ــرایط س ــ ــن ش ــ ــم در همی ــ کردی
ــم. البته هنوز  ــ بازیکنانی را جذب کنی
ــته  ــ ــره نقل و انتقالات برای ما بس ــ پنج
ــتیم  ــ ــده و همچنان در تلاش هس ــ نش
ــژه بازیکنان  ــ ــن دیگر، بوی ــ چند بازیک
ــان اضافه کنیم.  ــ خارجی را به جمع‌م
ــا کندی  ــ ــذب بازیکن ب ــ ــد ج ــ ــا رون ــ ام
ــت و لازم است برای تقویت  ــ همراه اس
ــورت گیرد.«  ــ ــتری ص ــ تیم، تلاش بیش
ح  ــوی او مطر ــ ــن ادعا در حالی از س ــ ای
ــده که محمد محمدی مدیرعامل  ــ ش
ــود که  ــ ــدی پیش گفته ب ــ ــگاه چن ــ باش

ــت اولیه  ــ ــن از لیس ــ ــک بازیک ــ ــط ی ــ فق
ــا این  ــ ــد. ب ــ ــذب نکرده‌ان ــ ــی را ج ــ یحی
ــاره مدیرعامل  ــ حال گل‌محمدی درب
ــی که در  ــ ــد: »تغییرات ــ ــور می‌گوی ــ اینط
ــرای دو مدیرعامل  ــ ــر ب ــ ــای اخی ــ ماه‌ه
ــور آقای  ــ ــر به حض ــ خ داد، منج ــم ر ــ تی
ــوان مدیرعامل جدید  ــ محمدی به‌عن
ــن نیز  ــ ــش از ای ــ ــا پی ــ ــد. م ــ ــگاه ش ــ باش
ــته‌ایم و  ــ ــکاری داش ــ ــر هم ــ ــا یکدیگ ــ ب
ــوه  ــ ــاق و نح ــ ــی از اخ ــ ــناخت خوب ــ ش
ــل و  ــ ــن تعام ــ ــم. ای ــ ــر داری ــ کار یکدیگ
ــا در  ــ ــه م ــ ب ــد  ــ ــل می‌توان ــ درک متقاب
ــژه در نقل  ــ ــم، بوی ــ ــت تی ــ ــیر تقوی ــ مس
ــا بتوانیم  ــ ــد ت ــ ــک کن ــ ــالات، کم ــ و انتق
ــاره  ــ ــم.« او درب ــ ــت کنی ــ ــم را تقوی ــ تی

ــر می‌گوید:  ــ ــابقات لیگ برت ــ قرعه مس
ــخص می‌کند  ــ ــی صرفاً مش ــ »قرعه‌کش
ــان  ــ ــاز و پای ــ ــی در آغ ــ ــه تیم‌های ــ ــا چ ــ ب
ــت و به‌نظر  ــ ــل بازی خواهیم داش ــ فص
ــی بر نتایج ندارد. مهم  ــ من تأثیر خاص
ــل وارد  ــ ــا آمادگی کام ــ ــت که ب ــ این اس
ــویم. در نهایت شما باید  ــ مسابقات ش
ــد و تفاوتی  ــ ــازی کنی ــ ــه تیم‌ها ب ــ با هم
ــه با چه تیمی  ــ ــه در کدام هفت ــ ندارد ک
ــدواری  ــ ــا با امی ــ ــوید. م ــ ــه‌رو می‌ش ــ روب
ــکا به حمایت هواداران،  ــ فراوان و با ات
ــگاه و  ــ ــای باش ــ ــولاد، اعض ــ ــه ف ــ کارخان
ــم با  ــ ــاش می‌کنی ــ ــره، ت ــ ــأت مدی ــ هی
ــوی  ــ همدلی و اتحاد، گام بلندی به س

ــل برداریم.« ــ ــت در این فص ــ موفقی

گلایه‌های تکراری یحیی گل‌محمدی

برخلاف تصور ما مشکلات همچنان پابرجاست
واکنش

بود. هر چند سعید مظفری‌زاده مدیرعامل 
باشگاه تراکتور اعام کرده به دلیل اینکه 
ریکاردو آلوز بازیکن خارجی است شکایت 
از او در فیفا مطرح خواهد شد، اما باشگاه 
تراکتور هم در این ماجرا دچار اشتباه شده 
است. آلوز بازیکن خارجی است، اما به دلیل 
اینکه انتقال او بین دو تیم ایرانی رخ داده و 
ITC این بازیکن هم همچنان در ایران است، 
مرجع رسیدگی ابتدایی به این پرونده کمیته 
وضعیت فدراسیون فوتبال خواهد بود و پس 
از آن طرفین می‌توانند به کمیته استیناف و در 
نهایت به دادگاه CAS مراجه کنند. امیرمهدی 
علوی، مدیر روابط عمومی فدراسیون فوتبال 
در این‌باره می‌گوید: »بر اساس صحبتی که 
با رئیس کمیته وضعیت بازیکنان انجام دادم، 
ابتدا باید پرونده شکایت مفتوح شود. شکایت 
به صورت شفاهی صورت گرفته و قرار است 
مکتوب نیز انجام شود. از ابتدای هفته پیش 
رو با ثبت شکایت باشگاه شاکی، جلسه‌ای 
با دریافت شکایت مذکور در کمیته وضعیت 
برگزار خواهد شد. پس از آن باید مدارک 

باشگاه سپاهان دریافت و کارشناسی شود.
 

از خواهرخواندگی تا بازیکن قاپی
به  ت  د عا معمولاً  ن  ها سپا ه  شگا با
تیم‌های مختلف دارد  با  خواهرخواندگی 
که پیش از این هم با باشگاه تراکتور، عقد 
خواهرخواندگی داشتند. این کار بین دو باشگاه، 
چند فصل قبل در اوج درگیری محمدرضا زنوزی 
مالک باشگاه تراکتور با سرخابی‌های پایتخت 
شکل گرفت تا بازی‌های سپاهان و تراکتور 
حاشیه‌های کمتری داشته باشد، اما این 
موضوع تأثیری در روابط تجاری، اداری و مالی 
بین دو باشگاه نداشت تا عقد خواهرخواندگی 
آنها کمترین بازدهی را داشته باشد. بازی 
برگشت تراکتور و سپاهان در تبریز نقطه شروع 
دوباره در جنگ دو تیم پرطرفدار شهرستانی 
بود. لیزرهای بی‌شمار تراکتوری‌ها روی چشم 
پیام نیازمند دروازه‌بان ملی‌پوش سپاهان 
هنگام زدن ضربه پنالتی، شروع ماجرای جدید 
در روابط بین دو تیم و دو باشگاه شد. همان 
اتفاق باعث برد یک بر صفر تراکتور مقابل 
سپاهان شد تا زردپوشان اصفهانی نزول خود 
در جدول لیگ برتر را آغاز کرده و جام را دو 
دستی تقدیم پرسپولیس کنند. البته این پایان 
ماجرا نبود. رضا اسدی زننده گل پیروزی‌بخش 
تراکتور در نقل و انتقالات تابستانی به سپاهان 
کوچ کرد تا رفتن او تبدیل به صحبت‌های 
جنجالی محمدرضا زنوزی مالک تراکتور شود. 
زنوزی درباره جدایی اسدی به عنوان یکی 
از ارزنده‌ترین بازیکنان فصل گذشته تیمش 
گفته بود: »همین امسال اختاف قیمتی که 
ما با یک بازیکن داشتیم، تقریباً چهار برابر با 
بازیکنی دیگر است.« اما ماجرای اسدی هم 
پایان جدال دو تیم نبود، بلکه این داستان 
در موضوع حاج‌صفی هم رخ داد تا در نهایت 
نه تنها خواهرخواندگی بین دو باشگاه معنایی 
نداشته باشد بلکه حالا تبدیل به جنگ دو تیم 
پرطرفدار شهرستانی شده که آلوز هم آخرین 

مورد این جنجال‌ها است.

خیبر  بی  سرمر رحمتی  مهدی 
برای  خرم‌آباد از شرایط باشگاه 
آماده‌سازی تیمش و همچنین در 
اختیار داشتن بودجه کافی رضایت 
مدنظر  که  چیزی  »طبق  دارد: 
مدیریت باشگاه و من است، سعی 
کردیم با وسواس زیادی نفرات را 
انتخاب کنیم. مطمئن باشید که 
برای تیم‌های لیگ رقیب سرسختی 
ی  ستا ا ر ر  د ما   . بود هیم  ا خو
هدف‌مان، بودجه کافی داشتیم. 
از همین‌جا از آقای دکتر عبدی 
تشکر می‌کنم که چیزی برایمان 
کم نگذاشتند و هر چیزی را که نیاز 
داشتیم، چه به لحاظ بازیکن و چه 
امکانات، برایمان فراهم کردند. بسته 
به جایگاهی که مدنظر باشگاه است 
و هدفی که داریم، همه چیز خوب 

بوده است. 
در یک یا دو پست دنبال بازیکن 
هستیم و سعی می‌کنیم نفراتی 

اضافه کنیم که بیایند و کمک کنند.« 
آنها برنامه‌ای برای جذب بازیکن 

خارجی ندارند: »دنبال بازیکن 
خارجی نیستیم و سعی می‌کنیم 

بازیکنی را به جمع‌مان اضافه 
کنیم که به تیم کمک کند.« 

او درباره جدایی سیدحسین 
حسینی از استقلال اینطور 
می‌گوید: »اجازه بدهید که 
من وارد این مسأله نشوم، 

چون همه در جریان هستید 
از  حسینی  سیدحسین  که 
۱۹-۱۸ سالگی با تاش خود 
من به مجموعه استقلال 
اضافه شد. به نظر خود من 
نباید این اتفاق می‌افتاد. من 

یکی از مخالفان جدایی 
اما  بودم،  حسینی 
سرمربی تیم اینطور 
تصمیم گرفته و خودش 

هم باید پاسخگو باشد.«

بودجه کافی برای اهداف‌مان داشتیم

رحمتی: ساپینتو باید پاسخگو باشد
بعد از جذب سیدحسین حسینی 
صحبت‌هایی  سپاهان  توسط 
دو  ز  ا یکی  یی  جدا بر  مبنی 
یعنی  تیم  ین  ا ن  زه‌با ا و ر د
نیما  و  اخباری  محمدرضا 

ح شد. میرزازاد مطر
ن  یا جمشید حمد  ا لا  حا
مدیر تیم مدعی شده که 
احتمالاً میرزازاد از این تیم 
می‌رود. او می‌گوید: »سپاهان 
محمدرضا  حاضر  حال  در 
اخباری، سیدحسین حسینی، 
نیما میرزازاد و پوریا رفیعی را 
در کنار خود دارد. طی روزهای 
از  پیشنهاد  سه  دو،  گذشته 
تیم‌های مختلف برای حضور 
تیم‌ها  این  در  میرزازاد  نیما 
آمده که در حال بررسی این 
پیشنهادات هستیم. میرزازاد 
یکی از دروازه‌بان‌های باکیفیت 
و ارزشمند سپاهان است که 

سرمایه باشگاه به شمار می‌رود و 
دوست داریم سال‌ها او را در تیم 
خود داشته باشیم و کار خود را با 
سپاهان ادامه دهد اما با توجه به 
پیشنهادات تیم‌های مختلف در 
خصوص جذب میرزازاد، ممکن 
است با او صحبت کنیم و برای 
افزایش تجربه و فرصت بازی، 
او را به صورت قرضی به یکی از 
این تیم‌ها بدهیم تا مجدداً به 

سپاهان بازگردد.« 
را  میرزازاد  توافق  آنها  ظاهراً 
هم برای این مهم گرفته‌اند: 
»با میرزازاد هماهنگی‌های لازم 
صورت گرفته که در صورت توافق، 
به یکی از پیشنهادات این بازیکن 
به صورت قرضی جواب مثبت 
بر  این مدت  می‌دهیم. او در 
تجربیات خود می‌افزاید و پس 
از آن، بار دیگر به سپاهان باز 

می‌گردد.«
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